MoCKOBCKHIA rocyapcTBEHHbIH yHUBepcuTeT umMeHr M.B. JlomoHocoBa

I[OHOJIHHTEHBHOG BCTYIIUTEIBHOE UCIIBITAHUE I10 (bHBHKe

1.4.1. Jlaiite onpeﬂeneﬂﬂe mmemqecxoﬁ 3Hepmn MarepHabHOM TOYKH H onpeneneuue MOTeHLIHAJILHON
9HEPTrHH MEXaHHYECKOH CHCTEMBI.

3anaua. Ha riankoit ropu3oHTATBHON OBEPXHOCTH BILIOTHYIO K BEPTHKANBLHOH CTEHKE CTOMT OpyCOK Maccoi
M=0,8 kr, B KOTOPOM CJeTlaHO Iyajakoe yriybnenue nomycdepudeckoi popMbl
paguycoM R=02M (cM. pucyHok). M3 Touku A Ge3 HayaibHOM CKOpOCTH
HAaYMHAeT COCKaJb3bIBaTh MalleHbKas Imaitba maccoit m =0,2 kr. Hafigure
MaKCHMAJIBHYIO BBICOTY / OTHOCHTENIBHO HIIKHEH TOYKHM MOIyChEpEI, Ha KOTOPYIO
NMOAHUMeETCS 1Iaiba Npy ee MocaeyoneM IBHKEHHH.

2.5.1. Jlaiite omnpeneseHue yIeNbHOM TerUoThl mapoobpa3oBaHusa. Kak 3aBHCHT TemmepaTypa KHIIEHHS OT
JaBJIeHHs?

3anaya. B cocyze HAXOAUTCA BO3AYX C OTHOCHTENBHOM BnaxHocTeio ¢ =80% mpu Temmneparype 7 =373 K.
O6wéM cocyna V'=10n. Bo3myx B cocyle H30TEPMHYECKH CXKHMAKOT, yMEHbIIas €ro o0béM B 1Ba pasa.
Haiiute Maccy m CKOHIEHCHPOBABIIEHCS IIPH 3TOM BOZBL YHHUBEPCATbHYIO Ia30BYIO MOCTOSHHYIO NPHMHTE
pasHoi R = 8,3 JIx/(K-Monb), a HOpManbHOE aTMOChEpHOE HABIEHHE po = 10° ITa. Monsipras Macca BOIBI
M =18 r/mons. O6-EMOM CKOHAEHCHPOBABILEHCA BOJBI MOXKHO MTpeHeOpeyb.

3.4.1, Chopmynupyiite 3aKOH 3JIEKTPOMArHUTHOM HHAYKIMH U MpaBuio JIeHna.

3agauya. B anexTpHueckoit cxeme, IIPEACTABICHHON Ha PUCYHKE, KOHIEHCATOp MeKTPoEMKOCTBIO C = 1 MK®D

1 2 R cHayana 3apspkaetcs oT ucrounmka ¢ DJIC £=10B. 3aremM Kkmou nepeBoiiT B

nonoxenue 2. Kakoe KoauuecTBO TeIUIOTHl O BBLAECIMUTCH 3a BCE BpeMs BO3ZHHKIIMX

s c [, 3aTyXamIluX KojebaHM! Ha KaTylike, ecim OHa M3TOTOBJICHA U3 MEIHOH MPOBOJIOKH

T mmuHo#t [ =10M u ceuenuem S=1 Mm%, ViensHOe CONPOTHUBIICHUE MEAH IPHMHUTE
PaBHBIM p = 1,7-107® Om-M. CompoTusienne pesucropa R = 1,7 Owm.
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